

## JEGYZŐKÖNYV

amely készült a Magyar Curling Szövetség elnökségének 2016. november 16. napján a Budapest, VIII., József körút 31. szám alatti helyiségben megtartott elnökségi ülésén.

### Jelen vannak:

**Deák György** FB elnök, távozás: 20:15

**dr. Bukta Zsuzsanna**, elnök

**Fóti Balázs, Alelnök**, távozás: 19:20

**Kassai Attila**, elnökségi tag

**Kalmár György**, elnökségi tag

**Kiss Bálint, Versenybírói Testület Vezető**

**Palancsa Dorottya**

**Rókusfalvy András**, érkezés: 18:35

**Sövegjártó Petra**, főtitkár

**Vaspöri Tamás**, elnökségi tag

Az elnökségi ülést 17:45-kor Bukta Zsuzsanna megnyitja. Az elnökségi ülés 2016.10.31-én emailen és az MCSZ honlapján lett meghirdetve, az elnökségi tagok és a Felügyelő Bizottság elnökének illetve tagjainak az értesítése is megtörtént.

Bukta Zsuzsanna megállapítja, hogy az elnökségi ülésen öt elnökségi tag jelen van, így az elnökség határozatképes.

Bukta Zsuzsanna felkéri Sövegjártó Petrát, hogy készítse el a jegyzőkönyvet, aki a felkérést elfogadja. Az elnökségi tagok egyhangúlag elfogadják Sövegjártó Petrát a jegyzőkönyv vezetésére.

Bukta Zsuzsanna a jegyzőkönyv hitelesítésre Sövegjártó Petra ajánlása alapján Kalmár Györgyöt és dr. Bukta Zsuzsannát kéri fel, akik a felkérést elfogadják. Az elnökségi tagok egyhangúlag elfogadják Kalmár Györgyöt és dr. Bukta Zsuzsannát a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Bukta Zsuzsanna megkérdezi a jelenlévőket, hogy az általa megküldött napirendi pont javaslatokkal egyetértenek-e, illetve van-e módosítási javaslatuk, vagy indítványuk további napirendi témákra.

Vaspöri Tamás 13. napirendi pontnak, zártkörű ülésrészként javasolja a Válogatottak támogatásának áttekintését.

Az érkezett napirendi pont javaslatokat és a 13. napirendi pont zártkörű tárgyalását az elnökségi tagok egyhangúlag elfogadják.

### Napirendi pont javaslatok:

1. Beszámoló az előző elnökségi ülésen megbeszélte feladatok elvégzéséről.

Előadó: Sövegjártó Petra

2. Tájékoztató a 2016.évi Vegyes-páros OB és más kiemelt verseny lebonyolításának tapasztalatairól.

Előadó: Kiss Bálint

3. Javaslat a 2017. évi elnökségi üléstervére.  
Előadó: Sövegjártó Petra
4. Az MCSZ projektek aktuális feladatainak, munkájának áttekintése.  
Előadó: dr. Bukta Zsuzsanna
5. Tájékoztató az MCSZ képzési projektjéről.  
Előadó: Kalmár György
6. Javaslat az MCSZ Fegyelmi szabályzatának módosítására  
Előadó: Fegyelmi Bizottság
7. Javaslat a Senior világbajnokságon való részvételre, a Senior OB rendezésére  
Előadó: Kalmár György
8. Kanadai állampolgárságú játékos indulási joga az OB-n, kvalifikáció esetén az EB-n.  
Előadó: Kiss Bálint
9. Javaslat az MCSZ szervezeti és működési szabályzatának módosítására  
Előadó: Sövegjártó Petra
10. Bajnoki díjátadó ünnepség szervezésével kapcsolatos tájékoztatás  
Előadó: Sövegjártó Petra
11. Válogatott beszámoló a Vegyes-csapat világbajnokságról  
Előadó: Kiss Zsolt
12. Egyebek
13. Válogatottak támogatásának áttekintése

**1. napirendi pont: Beszámoló az előző elnökségi ülésen megbeszélte feladatok elvégzéséről.**  
Előadó: Sövegjártó Petra

Sövegjártó Petra beszámol róla, hogy októberben a Kamaraerdei Curling Klubban a teljes válogatott keret részvételével lezajlott a doppingellenes előadás. Palancsa Dorotya elmondja, hogy jó, ha mindig más az előadó. A jelenlévők egyetértettek abban, hogy szerencsés, ha évente a téma más szegmensének szakértői tartják az előadást. Bukta Zsuzsanna ajánlja, hogy jövőre előre egyeztessenek a játékosokkal, milyen témakör érdeklí Öket.

Sövegjártó Petra elmondja, hogy a tagság a hírlevélen keresztül tájékoztatást kapott arról, hogy a WCF seprűfejekre vonatkozó szabályozását a 2017. évtől alkalmazza az MCSZ. Kéri, hogy szülessen határozati szintű döntés, mely MCSZ szervezésű versenyekre érvényes a szabály.

Határozati javaslat:

- Az MCSZ azon versenyein, melyek Világvrsenyre kvalifikálnak, és az Ifjúsági OCSB „A” liga során a játékosok csak és kizárólag WCF homolog seprűfejeket használhatnak.

Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

**Az elnökség 1/2016 (XI.16.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.**



Tehát bármilyen curling seprűfej használható az alábbi versenyeken: B liga, Magyar Kupa, Ifjúsági VPOB, OCSB osztályozó mérkőzés.

Sövegjártó Petra elmondja, hogy a Totti Sport Kft munkatársaival felvette a kapcsolatot. Az együttműködési szerződés tervezete hamarosan elkészül.

Bukta Zsuzsanna tájékoztatást nyújt a megítélt 3 millió forintos Héراكész támogatásról. A beküldött kérvény alapján Palancsa Dorottya és Kiss Zsolt Gerevich ösztöndíja 100.000 Ft-ra emelkedik az év utolsó három hónapjában. A MOB sportági konzultációra november 28-án kerül sor. Szabó Tündével is hamarosan egyeztetni fog a sportág terveiről.

Az MCSZ pályázatot nyújtott be a WCF kongresszus megrendezésére. Reméli a pályázat sikerességét, a sportdiplomáciai helyzet javításáért. A pályázat elkészítésében sokat segített a MOB volt munkatársa Babati Lajos. A jelenlévők ezúton is köszönik Babati Lajos munkáját.

**2. napirendi pont:** Tájékoztató a 2016. évi Vegyes-páros OB és más kiemelt verseny lebonyolításának tapasztalatairól.

Előadó: Kiss Bálint

Kiss Bálint elmondja, hogy a fő gond a közvetítés hiánya volt, a Vegyes-csapat OB-ra ezt orvosolni szükséges. Ha rendelkezésre áll megfelelő eszköz, a versenybírók egy oktatást követően tudják kezelni a közvetítést (elindítás, feállítás). A softpeel kezelése hamarosan átkerül két MCSZ gyakoromokhoz, hogy gördülékenyebb legyen az ügyvitel.

Fóti Balázs egyeztetett Miklós Nándorral, hogy minimálisan milyen laptop szükséges a közvetítéshez. Erre keresnek ajánlatokat. Ezt követően dönteni kel a megvásárlásról.

Sövegjártó Petra megkérdezi nem lenne-e elegendő egy youtube csatorna, ahova felkerülnék a kiemelt játékok, pl. döntők.

A jelenlévők egyetértének abban, hogy nem elégíti ki az igényeket, ha nem online követhető a játék.

Kiss Bálint felhívja a figyelmet arra, hogy a VPOB „A” és „B” ligájának együtt magas volt a nevezési díja. Mivel csak egy hét különbség lett volna a két liga versenye között, ez jelentős anyagi teher az indulóknak.

Továbbá javasolja a részvétel alacsony számának okát megvizsgálni.

Palancsa Dorottya elmondja, hogy a pénzkérdésen túl azért is maradtak ki csaptok, mert ütközött az Ifi versennyel.

Kalmár György javasolja szélesebb körben utána járni.

Kassai Attila úgy gondolja, aki a „B” ligában indult volna, az „A” ligában nem akart.

A jelenlévők egyetértének abban, hogy a VP koncepciót érdemes felül vizsgálni.

Bukta Zsuzsanna elmondja, hogy cél a szélesebb „B” liga és a legjobbak támogatása.

Vaspőri Tamás egyetért azzal, hogy a „B” liga után, ha közvetlen van az „A”, az nagy teher.

Palancsa Dorottya elmondja, hogy a pénzdíjat jobb lett volna korábban tudatni a tagsággal.

Fóti Balázs nem gondolja, hogy a pénzdíj miatt többen indulnának, de egyetért azzal, hogy nem csak a válogatott, hanem az egész szakág támogatása szükséges. A VP koncepció felülvizsgálatát a projekt vezetője tegye meg, javaslatokkal együtt a következő elnökségre.

Kiss Bálint tájékoztatást nyújt Kiss László írásban megküldött észrevételéről, miszerint az alábbi résszel kellene kibővíteni a versenyszabályzatot:

" A versenybíró nem vezethet, illetve nem mérhet, olyan mérkőzést, amelyen személyes érintettsége, vagy sportbeli érdekeltsége van. Ezen két esetben kell tekinteni: a szülő-gyermek



és házastársi, élettársi, testvéri, unokatestvéri, vagy más rokon kapcsolatot, illetve ha az adott időnyben, és az azt megelőző két szezonban játékosként, edzőként, vezetőként, valamely szakosztállyal fennálló kapcsolatot."

Kiss Bálint véleménye szerint jelenleg nem áll rendelkezésre ennek kivitelezéséhez kellő létszámú versenybíró. Összel három fő tett sikeres vizsgát, egy fő tudott a Magyar Kupán bíráskodást vállalni. Januárban újabb képzés lesz, azonban a beépítésük sajnos lassú folyamat. Ezen felül a továbbjutó párosok, csapatok előre nem ismertek, ezért a tervezés során az alapszakaszon túl az érintettségre nehéz figyelemmel lenni. A meccsek előtt szóban eddig is befejegeztek a párosok a bíró személyébe. Érintettség esetén a jövőben ez írásban is meg fog történni.

Deák György elmondja, hogy a kezdeményezés jó, de jelenleg nem tudják bevezetni. A jelenlévők egyetértének vele.

Kiss Bálint javasolja, hogy az előterjesztett működési szabályzat elfogadása estén (mely megszünteti a sportszakmai bizottságot) a versenyszabályzat melléklete az alábbiak szerint módosuljon:

Szervezőbizottság összetétele:

- A bizottság 5 tagból áll, 1 fő elnökkel.
- A tagság összetétele:
  - o Elnök: Főtitkár
  - o Tag2: Versenybírói Testület vezetője
  - o Tag3: A versenyhelyszín képviselője
  - o Tag4: WCF versenybíró vagy WCF küldött
  - o Tag5: A Szervezőbizottság Elnöke javasolja a versenykiírás elkészítése előtt, a Bajnokság fajtájától függően (VP, ifi OB, felnőtt OB stb.)

Határozati javaslat:

- Kiss Bálint beszámolójának elfogadása a 2016. évi Vegyes-páros OB és más kiemelt verseny lebonyolításának tapasztalatairól.

Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

**Az elnökség 2/2016 (XI.16.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.**

Határozati javaslat:

- A Vegyes-páros projekt csoport felkérése a VP koncepció kiértékelésére és módosítási javaslatának összeállítására.

Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

**Az elnökség 3/2016 (XI.16.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.**

- 3. napirendi pont:** Javaslat a 2017. évi elnökségi ülésterveire.

Előadó: Sövegjártó Petra

Fóti Balázs javasolja új helyszín felkutatását ahol nyugodt körülmények között lebonyolítható az ülés.

Kassai Attila kiemeli, a helyszín legyen könnyen megközelíthető.

Fóti Balázs ajánlja a Zuglói civil házat előre lefoglalni, ez egy költséghatékony megoldás.

Bukta Zsuzsanna utánajár az ELTE Bogdánfy úti épületében van-e lehetőség.

Az elnökség kéri, hogy a projektekről a projekt vezető és a delegált elnökségi tag számoljon be.



Határozati javaslat:

- Sövegjártó Petra javaslatának elfogadása a 2017. évi elnökségi üléstervre. Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

**Az elnökség 4/2016 (XI.16.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.**

**4. napirendi pont:** Az MCSZ projektek aktuális feladatainak, munkájának áttekintése.

Előadó: dr. Bukta Zsuzsanna

Bukta Zsuzsanna tájékoztatást nyújt róla, hogy a Vegyes-páros projekt vezetőjétől kérte a válogatott terveit bemutató szakmai felkészülési tervet és költségvetést. A szerencsejáték támogatás szponzorációs döntése nagyban befolyásolja a lehetőségeket. A döntés a közeljövőben várható, így a terv már annak ismeretében fog elkészülni.

A szakember képzési projektről Kalmár György írásos előterjesztését Rókusfalvy András kiegészíti azzal, hogy instruktorképzés februárban lesz újra meghirdetve. Elmondja, ha kevés a curlinges, kevés instruktort lehet belőlük képezni, ezért a két kérdést együtt kell kezelni. Sövegjártó Petra felveti, hogy vonják be a testnevelőket egy külön (számukra tervezett) képzéssel.

Rókusfalvy András nem ért a felvetéssel egyet, mert ehhez mélyebb curlinges előképzettség kell.

Bukta Zsuzsanna megkérdezi, hogy a WCF vegyes-páros campre jelentkeztek-e magyar párosok. Rókusfalvy András nem ismeri a jelentkezők listáját. Sövegjártó Petránál senki sem jelentkezett.

Kassai Attila elmondja, a prágai WCF campen részt vett, de nem gondolja jó ár-érték arányú képzésnek.

Palancsa Dorottya elmondja, hogy ezek a táborok, az alapokat oktatják, bár kiváló oktatók vesznek részt benne.

Rókusfalvy András a hollandiai táborral nagyon elégedett volt, a tematika széles kört átölelt.

Palancsa Dorottya elmondja, hogy tábor és tábor között is van különbség, a főszervezőtől függően.

Kassai Attila a hazai jó minőségű képzésekben lát potenciált.

Fóti Balázs is maximálisan elégedett a hazai vegyes-páros táborral. Igény lehet annak ismételt megszervezésére és a tábor folytatásának megalkotására.

Kalmár György elmondja, hogy a jégmester képzésen örömteli hogy részt venni a női válogatott két tagja. Azonban számukra munkát a szövetség nem tudna biztosítani, ezért a képzésük finanszírozása nem időszzerű.

Rókusfalvy András elmondja, hogy nagy felelősség és nem beugrós feladat a jég készítése, ezért nem kötelezné el magát az EMC Kft., hogy kit alkalmazna.

Bukta Zsuzsanna tájékoztatást nyújt a College programról: rendszeresen voltak események összesen 35-40 fő részvételével, ebből 6-7 fő várhatóan beépül a versenyrendszerbe.

Bukta Zsuzsanna tájékoztatást nyújt a Curling iskolai programról:

- Sárdi Péter lemondott projekt vezetői tisztségéről
- 3 iskolával zajlik a program, ehhez szükség van több instruktorra
- Egyszer volt félreértés, amikor odamentek a gyerekek és nem volt ott instruktork. A helyzet az EMC Kft. segítségével kezelve volt.
- Bukta Zsuzsanna javasolja Kiss Zsolt bevonását, mint koordinátort és instruktort

- Kassai Attila örül, hogy új személy csatlakozik a programhoz
- Kassai Attila elmondja, hogy azért nincs több instruktor, mert egy oktatás 3-4 óras elfoglaltság napközben, ezt aki dolgozik nem tudja megoldani
- Kassai Attila elmondja, hogy a curling youth development oktatási anyagot beszerezte az MCSZ, ezt le kellene fordítani magyar nyelvre
- Deák György szerint részekre kell osztani – Fóti Balázs vállalja, hogy segít a felosztásban
- Az instruktori kifizetés összköltsége szeptember – októberben 100.000 Ft volt. Fóti Balázs ajánlja, hogy az új projekt vezető dolgozza ki, hogy a magasabb instruktori díj segítene-e az instruktorhiányon
- Kassai Attila szerint, ha kész a fordítás, szükséges kifejezetten ifjúsági instruktor képzést is szervezni
- A jelenlévők egyetértének abban, hogy Palancsa Péter remek munkát végez a programban, Ő is alkalmas lehet a projekt vezetésére

Bukta Zsuzanna elmondja, hogy a brand építés projektben nem volt előrelépés.

Fóti Balázs a szponzorációs projektről elmondja, hogy végig gondolta kikkel szeretne mindképpen együtt dolgozni. Ők elvállalták (közel 10 fő), ezen felül a jatekosok@-ra is fog írni egy meghívót. Tehát a stáb nagyjá összeállt. A munka meg fog kezdődni.

A kerekes székes curling szakág vezetői feladatait Patonai Ágnes gyermekáldás miatt időszakosan nem tudja vállalni. Az érintettekkel egyeztetve az átmeneti időszakban Szarvas Mónika elvállalja az ügyvitelt.

Határozati javaslat:

- Az elnökség megválasztja Szarvas Mónikát a Curling Kerekes székes szakág megbízott vezetőjének.

Bukta Zsuzanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

**Az elnökség 5/2016 (XI.16.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.**

Bukta Zsuzanna nem tud előrelépésről a válogatott projekt munkában. Javasolja a következő elnökségi ülésen számoljon be a projekt vezető.

**5. napirendi pont:** Tájékoztató az MCSZ képzési projektjéről.

Előadó: Kalmár György

Kalmár György a 4. napirendi pontnál tájékoztatást nyújtott.

Határozati javaslat:

- Az elnökség elfogadja Kalmár György beszámolóját az MCSZ képzési projektről.
- Bukta Zsuzanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

**Az elnökség 6/2016 (XI.16.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.**



**6. napirendi pont:** Javaslat az MCSZ Fegyelmi szabályzatának módosítására  
Előadó: Fegyelmi Bizottság

Határozati javaslat:

- Az elnökség elfogadja az írásbeli javaslatot az MCSZ Fegyelmi szabályzatának módosítására.  
Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

**Az elnökség 7/2016 (XI.16.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.**

Az elnökség ezúton is köszöni a Fegyelmi Bizottság munkáját.

**7. napirendi pont:** Javaslat a Senior világbajnokságon való részvételre, a Senior OB rendezésére

Előadó: Kalmár György

Határozati javaslat:

- Az elnökség módosítja a Senior Országos Bajnokság verseny időpontját 2016. december 11-re.  
Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

**Az elnökség 8/2016 (XI.16.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.**

A jelenlévők szerint érdemes átgondolni a következő szezon versenynaptárának tervezésekor, hogy korábban legyen Senior Országos Bajnokság.

**8. napirendi pont:** Kanadai állampolgárságú játékos indulási joga az OB-n, kvalifikáció esetén az EB-n.

Előadó: Kiss Bálint

Kiss Bálint elmondja, hogy a megírt állásfoglalás alapján nem támogatja, hogy a kanadai állampolgárságú játékos indulhasson az OB-n, kvalifikáció esetén az EB-n.

Fóti Balázs szerint az MCSZ szabályok alapján a magyar OB-n nem tud részt venni. A Vasas amennyiben megszerzi a válogatottságot és a Vasas szeretné Őt elvinni a versenyre, akkor a WCF szabálykönyv értelmében bekerülhet a válogatott keretbe, amennyiben addig megszerzi a magyar állampolgárságot.

Rókusfalvy András óvva int attól, hogy jöjjenek a kettős állampolgárok külföldről, azért hogy a válogatott keret tagjai legyenek.

Vaspöri Tamás egyetért vele, de a WCF szabályozás megszavazását támogatja.

Határozati javaslat:

- Kanadai állampolgárságú játékos az MCSZ szabályok alapján, a Magyar Bajnokságon nem tud részt venni. Amennyiben a válogatott csapat szeretné Őt az Európa Bajnokságra utazó keretbe venni, a WCF szabályok alapján ez akkor lehetséges, ha már magyar állampolgársággal rendelkezik.

Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

**Az elnökség 9/2016 (XI.16.) számú határozatában egy tartózkodás (Vaspöri Tamás) elfogadta.**

**9. napirendi pont:** Javaslat az MCSZ szervezeti és működési szabályzatának módosítására

Előadó: Sövegjártó Petra

Bukta Zsuzsanna tájékoztatást nyújt róla, hogy kikerült a sportszakmai bizottság a szabályzatból. A Felügyelő Bizottság dolgozik az MCSZ működésének megreformálásán.

Deák György elmondja, hogy korábban is javasolt reformokat, melyekre nem volt reakció, azért alakult ki a projekt team. A csapatban egy elnökségi tag is részt vesz. Eredmények a közgyűlésre várhatóak. Megkérdezi, mikorra tervezi az elnökség a közgyűlés összehívását. Bukta Zsuzsanna tájékoztatja róla, hogy március végén.

Határozati javaslat:

- Az elnökség elfogadja az írásbeli javaslatot az MCSZ szervezeti és működési szabályzatának módosítására.

Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

**Az elnökség 10/2016 (XI.16.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.**

**10. napirendi pont:** Bajnoki díjátadó ünnepség szervezésével kapcsolatos tájékoztatás

Előadó: Sövegjártó Petra

Bukta Zsuzsanna elmondja, hogy december 8-án a Bálint házban vagy a Syma csarnok éttermébe lesz a díjátadó ünnepség.

**11. napirendi pont:** Válogatott beszámoló a Vegyes-csapat világbajnokságról

Előadó: Kiss Zsolt

Kiss Zsolt írásos beszámolóját Palanca Dorottya szóban egészíti ki. Véleménye szerint a csapat elvárásai túl magasak voltak. Más feltételekkel, jobb szállást vettek volna igénybe. Reális az elért helyezés.

Határozati javaslat:

- Az elnökség elfogadja a válogatott beszámolóját a Vegyes-csapat világbajnokságról.

Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

**Az elnökség 11/2016 (XI.16.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.**



## 12. napirendi pont: egyebek

Kassai Attila kéri, hogy a jövő évi költségvetés legyen előkészítve majd a likviditási terv is továbbfejlesztve.

Rókusfalvy András tájékoztatást nyújt róla, hogy a pálya év végi nyitva tartása a jó játékműködés miatt kérdéses. Az ifjúsági fiú válogatott a tervezett edzőtáborban azonban meg fogja tudni tartani.

Rókusfalvy András úgy tudja, a egyes-csapat OB-n sok csapat csak akkor tud részt venni, ha egy hétvéges a verseny. Ajánlja a részvételi szándék felmérését. Sövegjártó Petra úgy gondolja, ez plusz adminisztráció és kötelezettség nélkül bárki bármit mondhat.

Határozati javaslat:

- A Egyes-csapat OB nevezési határidejének módosítása december 1 csütörtökre. Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

**Az elnökség 12/2016 (XI.16.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.**

*Az elnökségi ülés zártkörűen folytatódik.*

## 13. napirendi pont: Válogatottak támogatásának áttekintése

Határozati javaslat:

- A Egyes-csapat válogatott támogatási keretének növelése 750.000 Ft-ra. Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

**Az elnökség 13/2016 (XI.16.) számú határozatában egy tartózkodás (Kassai Attila) elfogadta.**

További hozzászólás nem érkezett.

Kmf.



Sövegjártó Petra  
Jegyzőkönyvvezető



dr. Bukta Zsuzsanna  
Jegyzőkönyv hitelesítő



Kalmár György  
Jegyzőkönyv hitelesítő